

Annual Report of Year 2022 Request Form

Attention: Infraset Public Company Limited

Shareholder No
I,
Address,
Mobile Phone E-mail
Please mark ✓ in ()
 Would like to request a printed Annual Report of year 2022. () Thai () English
 2. Means of receiving a printed Annual Report of year 2022. () The Company sends the printed Annual Report of year 2022 to the same address as above-mentioned. () The Company sends the printed Annual Report of year 2022 to the address below:
Address
"Company Secretary Department" Infraset Public Company Limited 165/37-39 Ram Intra Road, Anusawari, Bang Khen, Bangkok 10220

Or email to companysecretary@inset.co.th

Tel. 0-2092-7444 ext. 104, 901

Remark: The shareholders shall receive the Annual Report of year 2022 one copy per person Please complete the required information in order to facilitate the delivery of documents.